

趁机长去方便 副驾驶竟劫机

埃航一客机昨在飞行途中遭劫,机上人员平安,被捕嫌犯称劫机为寻求避难

瑞士日内瓦警方17日证实,埃塞俄比亚航空公司一架客机飞行途中遭劫持,改变航向并最终降落在日内瓦机场。劫机者被捕,大约200名乘客和机组人员安然无恙。警方说,劫机者为客机副驾驶,趁机长中途去洗手间的间歇让客机改道日内瓦,请求在瑞士避难。



昨日,在瑞士日内瓦机场,安全人员守卫在遭到劫持的埃塞俄比亚航空公司客机周围。

客机遭劫持后中途改道

这架航班号为702的客机于当地时间17日零时30分(北京时间5时30分)离开埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,原定罗马时间4时40分(北京时间11时40分)抵达意大利首都罗马。

埃航网站17日发表的声明说,这架客机“被迫”在日内瓦机场着陆,乘客和机组人员“全部安全”。不过,这家航空公司最初的声明没有证实客机是否遭到劫持,也没有透露乘客和机组人员是否还在客机上。

根据埃航的声明,客机乘客和机组人员大约200人。另据埃塞俄比亚国家电视台报道,乘客有193人,包括140名意大利人。

随后,日内瓦机场发言人贝特兰德·施滕普夫利确认客机遭劫持,称一架遭劫持客机17日清晨降落在日内瓦机场,迫使当局暂时关闭机场。任何原定在这一机场起飞或降落的航班已经被要求取消或改道。

日内瓦警方发言人让-菲利浦·勃兰特说,这架原本没有经停日内瓦计划的客机当地时间6时(北京时间13时)降落机场。

路透社报道,根据一款用于跟踪客机行踪的智能手机应用程序,这架客机在日内瓦上空盘旋了数次,最后降落机场。

乘客和机组人员安然无恙

日内瓦警方晚些时候发表声明,证实局势得到“控制”,劫机事件已经顺利解决,警方逮捕一名劫机嫌疑人,乘客和机组人员均安然无恙。

《日内瓦论坛报》报道,当地时间8时(北京时间15时)左右,乘客在数十名警察的护送下依次走下客机。

路透社一名记者在现场看到,乘客被要求双手抱头,逐一接受警方安全检查,然后登上一辆通勤巴士离开。

日内瓦机场不久宣布重新开放,航班离境和抵达分别从当地时间8时15分(北京时间15时15分)和8时45分(北京时间15时45分)恢复。

副驾驶自首称劫机为避难

埃塞俄比亚政府发言人雷德万·侯赛因

17日说,当局不清楚劫机者的身份和动机,正对这一事件展开调查。

“我们常驻日内瓦的大使正努力从我们的乘客那里搜集有关信息。”侯赛因说,与此同时,当局正调查劫机者如何登上客机,并且借助什么作案工具实施劫机。

日内瓦警方宣布劫机事件得到解决前,侯赛因通过电话告诉路透社记者,飞往日内瓦前,这架客机曾经停苏丹首都喀土穆。侯赛因认为,劫机者可能从那里登机,继而在飞行途中实施劫机。

不过,日内瓦警方证实,劫机者实为客机副驾驶,趁机长中途去洗手间的间歇让客机改道日内瓦。客机着陆后,他利用一根绳索从驾驶舱逃离,而后向警方自首,自称在国内受到威胁,请求在瑞士避难。

另据路透社报道,事件发生后不久,一段据称是客机上人员与地面控制塔工作人员的无线电通话记录在博客网站“推特”流传。录音中,可以听到有人要求提供避难。

“我们需要避难,或者我们不会被移交埃塞俄比亚政府的承诺。”一个人在录音中说。

据新华社

赴韩医疗游 中国人最多

约七成是年轻女性,其中过半是去美容整形

韩国保健产业振兴院16日发布的数据显示,2012年将近16万名外国人赴韩“医疗游”,其中中国游客人数首次超越美国,位列第一,且超过三成是年轻女性整形或美容。

数据显示,2012年共159646名外国人赴韩就医。这些人来自188个国家和地区,共计花费2673亿韩元(约合2.52亿美元)。

赴韩就医外国人中,22.2%是内科治疗,11.5%做医疗检查,8.3%做皮肤护理、7.7%做整形、5.3%治疗妇科。

相较于2011年,外国人赴韩就医人数增加30.4%,医疗相关花费上涨47.9%。

2012年赴韩就医的中国人共32503人,这一数据是2009年的近7倍。2009年赴韩就医的中国人4724人。

韩联社报道,赴韩就医中国人大约七成是年轻女性,年龄多是二三十岁,她们超过一半是做美容或整形手术。中国人赴韩就医人均花费169万韩元(1596美元)。

赴韩就医人数美国位列第二,日本第三。
据新华社

委再逐3名美国外交官

称其参与企图颠覆委政府的行动

委内瑞拉总统尼古拉斯·马杜罗16日发表电视讲话,宣布驱逐3名美国领事官员。委内瑞拉政府没有公布这3名外交人员的身份,但称他们利用职务之便渗透到委内瑞拉大学里组织亲反对派学生实施破坏国家稳定的计划。

当晚,委内瑞拉外交部发表声明,驳斥美国国务卿约翰·克里近日言论,认为美国企图将反对党近日旨在破坏国家稳定的暴力行径合法化,称美国必须对其默许部分美国人和美国机构煽动及资助委内瑞拉国内的暴力破坏活动负责。

委内瑞拉数万名学生12日分别参加了由执政党和反对党组织的青年节游行活动,游行中发生暴力冲突,导致3人死亡、66人受伤。随后,多个城市继续出现学生抗议活动。委政府指责反对党是制造暴力事件的罪魁祸首。

这是马杜罗当政以来第三次宣布驱逐美外交人员。
据新华社

美国第一夫人排行榜出炉

米歇尔领先希拉里 罗斯福夫人又居榜首

一份最新出炉的排行榜显示,美国前总统富兰克林·罗斯福的妻子埃莉诺·罗斯福被学者评为最伟大的美国第一夫人。而现任第一夫人米歇尔·奥巴马位列第五,紧随其后的是希拉里·克林顿。

“第一夫人”这四个字何时成为习惯用语,历史学家意见不一,不过他们都认同一个观点,即总统的夫人是一个“非官方但拥有潜在权力的存在”。由此,自1982年起,美国锡耶纳学院研究机构开始调查众多历史学家和政治学家的看法,为美国第一夫人们排名。这一排行榜迄今已发布5次,而埃莉诺·罗斯福5次均位居榜首。

本月15日,最新榜单公布。此次,共有242名受访学者被要求从“勇气”、“正直”、“对国家的价值”和“成就”等10个方面为38位美国第一夫人排名。其中,埃莉诺·罗斯福、艾比盖尔·亚当斯、杰奎琳·肯尼迪和多莉·麦迪逊占据前四,第14届美国总统富兰克林·皮尔斯的妻子简·皮尔斯排名最末。

调查结果还显示,现任第一夫人米歇尔·奥巴马在“成就自我”和“对总统的价值”两方面得分很高,但她在“担任白宫管家”方面有所欠缺。而希拉里·克林顿的排名下滑,从2008年的第四降至今年的第六。
据《北京晚报》

美一华裔新生遭遇死亡游戏

好奇加入“兄弟会”,却被活活打死

一名19岁的纽约华裔新生因好奇而加入了当地的一个组织——“兄弟会”,在入会当天的迎新成员游戏中却被活活打死。近日,美国宾夕法尼亚州法医部门作出了认定,宣布本案为刑事案件,这意味着当天在场的所有的兄弟会成员都不得不面对刑事指控。

入会当天死于“游戏”

2013年12月7日夜,只有19岁的华裔青年邓俊贤在宾夕法尼亚州波科诺山地区的一所民宅参加了“PiDeltaPsi”兄弟会的人会议,当时共有接近30名成员参加。

当晚,兄弟会宣布接受他的加盟,并开始举行一个名为“玻璃天花板”的入会仪式,这是作为新加入成员必须要经历的。邓俊贤被蒙上了双眼,他身背一个装有大约20公斤重的沙包,任由其他成员持重物击打,一圈下来,并不结实的邓俊贤在游戏中多次倒地,并于次日凌晨因昏迷而不省人事,被送往医院后宣告不治。

两个月鉴定终有结论

2月14日,经过长达两个月的鉴定之后,宾夕法尼亚州法医部门终于对本案作出

了结论。当天,该州法医办公室正式公布该事件为一起凶杀案,死者死于脑部重创。

法庭文件显示,在察觉到异常之后,现场并没有任何人立即拨打911电话进行报警。邓俊贤在8日凌晨5时30分左右脑部因受伤失去知觉。

然而,直到一个多小时后他才被三个兄弟会成员送往半小时车程外的一家小医院就医,但已不治身亡。他的手腕、臀部及膝盖等多处有划伤及瘀紫。不过,他的体内并没有发现任何毒品或酒精的成分,表明纯粹是死于这一“游戏”。

为逃避责任,邓俊贤在送医前还被兄弟会成员们更换了衣服,以掩盖其身上的血迹。送他就医的三名兄弟会成员起初谎称邓是在一起玩雪的时候摔倒受伤。

所有人都难逃罪责

这一结果意味着当时在场所有的兄弟会成员都难逃干系,除了几个未参与之外,其余26名兄弟会成员可能面临刑事诉讼。

事发时年仅19岁的邓俊贤来自纽约皇后区,他于2013年考入了纽约市立大学巴鲁克学院金融系,是在读的大一新生。

在邓俊贤惨死的事件发生后,他就读的巴鲁克学院的兄弟会成员们已被禁止活动。



不幸身亡的华裔新生邓俊贤。

相关链接

兄弟会

美国大学校园中拥有无数的“兄弟会”或“姊妹会”,它是一种变相的学生社团。加入兄弟会并不是强迫性的,但加入兄弟会要缴纳会费,兄弟会会办很多聚会,只要是会员都可参加,但是当你是刚入会的“菜鸟”时,会被老鸟“整”,这算是第一关,经受住了才算过关。

PiDeltaPsi兄弟会是1994年成立的亚裔美国人兄弟会。
据《贵州都市报》